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			Branislav Nušić – ANALFABETA / Knjiga, pdf, Zanimljivosti

ANALFABETA / Šala u jednom činu / Dešava se u sreskoj kancelariji, u patrijarhalno, predratno doba. 

Branislav Nušić ANALFABETA knjiga pdf Bistrooki
MALE SCENE, Sabrana dela Branislava Nušića (1931)

Komedija je dramska vrsta u kojoj se na različite načine prikazuju junaci koji svojim govorom, postupcima, odnosom prema drugim likovima izazivaju smeh. Smehu i podsmehu izlažu se društvene pojave, ljudske mane i slično. Vrste komedije su: komedija karaktera, komedija situacije, komedija intrige i komedija naravi.

U ovoj komediji Branislav Nušić obrađuje jednu od svojih najvažnijih tema. On prikazuje političko-društvenu vlast kao način života i ograničeno shvatanje sveta; prikazuje organizovanu vlast kao poredak u društvu. Sve to čini složenost fenomena vlasti u svetu u kojem se kreću i govore, misle i deluju Nušićevi junaci. Prikazani likovi u ovoj komediji su i oni koji su na vlasti, i oni koji su u neposrednoj blizini nadređenih, pa i oni koji su daleko od nje ili čak protiv vlasti. Svi se oni ogledaju u ovoj istoj temi, stoga je čitaocu ponuđeno više perspektiva na samu vlast – od njegovih izvršioca do onih koji joj se moraju pokoravati.

 





Branislav Nušić živi u pozorištu i u književnosti u svom sjaju čarobnjaka smeha… Smehom i podsmehom ugađa našem ukusu… Hvata se u naše kolo i zasmejava nas iz sve snage, zasipa nas dosetkama, raznovrsnim obrtima. Taj smeh iskri u njegovim najboljim komedijama, ali i u  AUTOBIOGRAFIJI  u kojoj piše o ljubavi, školi, vojsci, braku…

Branislav Nušić – KNJIGE, CITATI, AUTOBIOGRAFIJA…

Foto kolaži: Bistrooki – www.balasevic.in.rs

Preuzimanje delova tekstova, tekstova u celini, fotografija i ostalog sadržaja na sajtu je dozvoljeno bez ikakve naknade, ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu ili fotografiji na www.balasevic.in.rs. Ispoštujte naš trud, nije teško biti fin. :)
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